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Verslag van de vergadering van 1 juni 2022


Aanwezig: 	KP-leden Noortje Vansteenbergen, Jitse Steyaert, Jonas Mathei en Paul Roosen
Voor het Kumtichcomité: Johan De Schryver (voorzitter).
Verontschuldigd: 	Emile Schoolmeesters
Begin: 		19.00 uur


1. Verwelkoming 

Het gaat goed met het Kinderparlement. Op onze derde zitting mogen we namelijk een nieuw parlementslid verwelkomen: de enthousiaste Paul Roosen, zoals alle anderen uit het vijfde leerjaar. 

2. Activiteiten Kumtichcomité

2.1 Werkdag Buurtpark zaterdag 4 juni
Wie erbij kan zijn, mag zeker een schepje of een mesje of en snoeischaar meebrengen, om de distels een stengeltje kleiner te maken. 

2.2 Inhuldiging Onzen Hof 11 juni
Onze parlementsleden gaan met plezier en trots het inhuldigingslint doorknippen om 15.00 uur. Ze laten daarmee zien dat er een nieuwe generatie aankomt die zich wil inzetten voor meer natuur en solidariteit. 

2.3 Boterhammen in het Buurtpark: zondagen 3 & 17 juli, 7 & 21 augustus 
Emile had de vorige keer ideeën voor animatie. Hij zou o.m. een zangeres proberen te charmeren. Of dat gelukt is, zullen we de volgende dagen wel te weten komen, ofwel op de volgende vergadering.

2.4 Rommelmarkt 21 juli
Alle aanwezige parlementsleden zijn het volmondig eens met het voorstel dat kinderen spullen mogen verkopen (of laten verkopen) die ze niet meer nodig hebben (na overleg met de ouders natuurlijk). De helft van de opbrengst is voor hun spaarpot, de andere helft gaat in een Kumtichcomitépotje waarvan ze zelf mogen beslissen waarvoor het gebruikt wordt, maar het moet dan wel iets zijn waar het dorp beter van wordt. De kinderen investeren dus in het dorp. Geopperde ideeën: iets doen voor vergroening (boom planten of zo), iets doen voor dieren (vogelhuis, bijenhotel: zie 3.3).

2.5 Spoorwegtentoonstelling 11 september
We weten nog niet of het Kinderparlement hier een rol in kan spelen, maar in elk geval zullen de organisatoren van de stad Tienen een speciale voorstelling houden voor de Kumtichse kinderen.

3. Thema milieu / sport en spel: Buurtpark

3.1 Gebruik
Het is belangrijk dat het Buurtpark intens gebruikt wordt, ook tijdens de zomermaanden. Het Kinderparlement stelt daarom voor dat ervoor gezorgd wordt dat er met teams gevoetbald wordt. Een soort beperkte competitie. Ook het volleybal-/badmintonveldje, dat nog moet aangelegd worden, kan op die manier gebruikt worden.
Enkele parlementsleden dromen van een stenen pingpongtafel zoals je wel ziet op campings.

3.2 Netheid
Het is belangrijk dat het Buurtpark proper blijft. De parlementsleden geven zelf het goede voorbeeld door altijd zwerfvuil op te rapen en in de vuilbakken te gooien en ze zetten anderen ertoe aan hetzelfde te doen.

3.3 Natuur
Het Buurtpark is niet alleen belangrijk voor de mensen, maar ook voor de natuur. Er moet gespeeld en gesport kunnen worden, en gebabbeld en gefeest, maar ook de dieren en planten moeten het goed hebben in ons parkje. Enkele parlementsleden ijveren daarom voor vogelhuisjes en een bijenhotel. Het Kinderparlement hoopt verder dat de strook waar nu de gebouwen van de voetbalkantine staan, straks op een natuurvriendelijke manier aangelegd zal worden, bijvoorbeeld met struikjes en hoog gras.

3.4 Veiligheid 
Sinds de vorige vergadering is het Buurtpark er alleen maar onveiliger op geworden. Het Kinderparlement dringt aan op maatregelen. Hopelijk zal er veel volk opdagen op de werkdag van 4 juni, zodat er toch veel kan opgeruimd en beveiligd worden.

4. Thema Buren voor Buren

Het Kumtichcomité wil van ons dorp een ‘zorgzame buurt’ maken, waar mensen zorgen voor elkaar. Dat betekent onder andere dat we proberen meer te doen voor oudere mensen, die vaak alleen zijn of zich uitgesloten voelen. Ook kinderen kunnen hieraan meewerken, bijvoorbeeld door eens een boodschap te doen, de stoep te vegen, wat te babbelen met ouderen in de buurt, maar ook in het Keienhof, het ‘woonzorgcentrum’ (vroeger ‘rusthuis’ genoemd). Noortje had daarom eerder al voorgesteld om daar muziek te gaan spelen. Een groepje samenstellen is niet zo gemakkelijk, maar ze wil ook alleen of samen met haar muzikale mama wel gaan spelen. Wordt verder afgesproken met de mama en het Keienhof.

5. Thema mobiliteit

De parlementsleden wijzen erop dat de omgeving van de basisschool supergevaarlijk is. In het dorp wordt eigenlijk overal te hard gereden. In het bijzonder vragen ze een 30km-zone in de Kauterstraat en de Vondelstraat. In de Sint-Barbarastraat ter hoogte van Onzen Hof is er al een 30km-zone, maar die wordt helemaal niet gerespecteerd. Het Kinderparlement vraagt met aandrang dat er ook toegezien wordt op  het naleven van de snelheidsbeperking. Een concreet idee, dat niet duur is: een nepflitspaal.

6. Volgende vergadering

Woensdag 22 juni, om 19.00 uur. 
Plaats: Sint-Barbarastraat 41. 



Einde vergadering: 20.05 uur
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