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Automatisch gegenereerde beschrijving]Kinderparlement Kumtich

Verslag van de vergadering van 14 februari 2023

Aanwezig: 	Linus Abts, Josefien Boexstaens, Max De Gruyter, Lobke Heuvelmans, Jonas Mathei, Arthur Merckx, Lauren Meulemeester-Hellin, Paul Roosen, Noor Vansteenbergen; Johan De Schryver, Joke Gabriëls.
Verontschuldigd:	Jitse Steyaert
Duur:	19.00 – 20.05 uur


1. Inleiding
Verwelkoming, agenda, mededelingen

2. Verslag vorige vergadering (14 februari 2022)
Het verslag wordt goedgekeurd.

3. Algemeen
· Bezoek stadhuis 
Op woensdag 24 mei wordt het Kinderparlement ontvangen op het stadhuis door de schepenen Wim Bergé en Liesbet Vanderloock. Om 13.30 uur krijgen we een rondleiding en van 14.00 tot 15.00 uur mogen we onze maandelijkse vergadering houden in de officiële raadzaal van het stadhuis, waar ook het stadsbestuur van Tienen vergadert.

· Leden vijfde leerjaar gezocht
De parlementsleden vragen nog eens na bij de leerlingen van het vijfde leerjaar of ze niet bij het Kinderparlement willen komen. Ook leerlingen uit het vierde leerjaar zijn nu al welkom. Wie nu toetreedt, mag op 24 mei mee naar het stadhuis.

· Nieuwsbrief Kumtichcomité
Om de twee maanden maakt het Kumtichcomité een Nieuwsbrief. Vanaf de volgende versie zal er een vaste rubriek over het Kinderparlement in staan.

4. Thema milieu
· Lenteschoonmaak 1: zwerfvuil rapen. Van zaterdag 18/3 t.e.m. zondag 26/3. 
Noor, Max, Jonas, Paul , Lauren en Lobke willen meedoen. Arthur en Josefien wisten het nog niet. Wie mee wil doen en toestemming krijgt van de ouders, laat dat zo vlug mogelijk weten. De dienst Omgeving van het stadhuis zal dan contact opnemen voor de praktische regeling (welke straten, wanneer materiaal afhalen…).

· Lenteschoonmaak 2: antipeukenactie. Op zaterdag 25 maart, 15.00 uur, Sint-Gillisplein, aan de grote boom.
We gaan op bezoek bij de drie cafés, vragen de bazen om mee te werken en leggen daar onze flyers en hangen een grote versie op (ontwerp van Josefien). We leggen een grote hoop zelf gemaakte reuzenpeuken voor de cafés, nemen een foto, en bezorgen die aan de pers.
Josefien, Lauren, Linus, Lobke en Paul willen grote sigarettenpeuken maken.

· Nestkastjes. 
· De nestkastjes die we in februari gemaakt hebben, moeten nog opgehangen worden. Daarvoor wachten we op het antwoord van de directeur van het Keienhof.
· Er zijn nog zes bouwpakketten over. Het Kumtichcomité had die graag willen verkopen op de paasmarkt van 2 april om wat geld in de kas te krijgen. We kunnen ze daarvoor het best eerst in elkaar knutselen. Het zal niet lukken om dat opnieuw te doen in het Keienhof, zoals vorige keer, maar Paul en Jonas willen thuis wel enkele kastjes timmeren (en schilderen?). Indien niet mogelijk, kunnen we dit ook uitstellen tot volgend jaar.

5. Thema mobiliteit: verkeersveiligheid
· Nieuwe melding
	Lauren is pas bijna aangereden door een auto, rechtover de apotheek. Het zebrapad in de Keibergstraat ligt heel dicht bij de hoek, zodat auto’s die in de Kumtichstraat richting Sint-Gillisplein komen en de Keibergstraat inslaan, onmiddellijk bij het zebrapad zijn en geen tijd meer hebben om nog te stoppen. Lauren vraagt zich af of het zebrapad niet wat verder in de Keibergstraat gelegd kan worden. 

· Actie verkeersveiligheid rond de school.  
	Het schoolbestuur staat achter de actie, dus we kunnen aan de slag.
	Wanneer? In de week van 24 april (precieze dag nog overeen te komen). ’s Ochtends voor de start van de school en ’s avonds op het einde.
	Waar?: aan de schoolpoort, voor het Dorpscafé en begin Kumtichstraat.
	Doel: de ouders (en alle lokale parkeerders) ertoe aanzetten correct te parkeren en zo de dagelijkse gevaarlijke situaties te vermijden.
	Hoe?: De leden van het Kinderparlement delen flyers uit, en stoppen die onder de ruitenwissers. Ze lopen rond met signaalborden (‘spiegeleieren’ – stokje met rond bordje) en twee van hen met sandwichborden. . Er zullen volwassenen aanwezig zijn. 
	Organisatie. Joke Gabriêls (mama van Lobke) zorgt voor de coördinatie. Wat er moet gebeuren:
-	twee sandwichpanelen maken
-	voor iedereen een ‘spiegelei’ maken (stokje met rond verkeersbord). 
-	miniflyertjes maken voor onder de ruitenwissers: nepverkeersboete. (Niet bedankt om fout te parkeren. Dit kost je de volgende keer 2500 euro) of aanmoediging (Bedankt om correct te parkeren).
-	slogans/teksten verzinnen voor op de sandwichpanelen en de miniflyertjes.
	Ouders welkom om toezicht te houden. 

6. Thema Buren voor Buren
· Bezoeken senioren Keienhof
Vanaf 15 maart kunnen we ook hiermee van start. De meeste leden willen hier graag aan meedoen: babbelen met oude mensen in het Keienhof die weinig of geen bezoek krijgen. Eerst spreken we af met verantwoordelijke Michiel Geuth.

7. Thema Sport en spel: Buurtpark
· Buitenspeeldag Kumtich van 19 april.
De jeugddienst van de stad Tienen laat weten dat de Buitenspeeldag in Kumtich niet doorgaat. Enkel op Heldenland dit jaar. Het Kinderparlement is ontgoocheld en zal schepen Wim Bergé hierover aanspreken op 24 mei. 
· Paasactiviteit De Paashaas komt! Op 8 april (paasspel, paaseieren rapen en kleurwedstrijd).  Niet aan bod gekomen wegens tijdgebrek, maar uiteraard is iedereen welkom. Info: www.kumtichcomité.be.
· Ideeën Buurtpark. Uitgesteld wegens tijdgebrek.

8. Allerlei

9. Volgende vergadering
Dinsdag 18 april, van 19.00 tot 20.00 uur. In het Keienhof.
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