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Automatisch gegenereerde beschrijving]Kinderparlement Kumtich

Verslag van de vergadering van 18 april 2023


Aanwezig: 	Josefien Boexstaens, Max De Gruyter, Lobke Heuvelmans, Jonas Mathei, Lauren Meulemeester-Hellin, Paul Roosen, Noor Vansteenbergen; Johan De Schryver, Joke Gabriëls.
Afwezig:	Linus Abts, Arthur Merckx, Jitse Steyaert
Duur:	19.00 – 20.05 uur


1. Inleiding
Verwelkoming, agenda, mededelingen

2. Verslag vorige vergadering (14 februari 2022)
Het verslag wordt goedgekeurd.

3. Algemeen
· Bezoek stadhuis - praktisch
Op woensdag 24 mei verzamelen we om 13.25 uur aan het stadhuis. Max en Josefien zijn al in Tienen. Dus er moet voor hoogstens acht parlementsleden vervoer gezocht worden. Vier kunnen er met Johan mee: vertrek om 13.00 uur aan het Keienhof. We zoeken nog één ouder die wil brengen en ophalen.
· Bezoek stadhuis – agenda vergadering
Voor het geval een van de schepenen de vergadering kan bijwonen, zetten we zeker de wens op de agenda om in 2024 weer een Buitenspeeldag te krijgen in Kumtich. Josefien stelt ook voor om te vragen of er al vooruitgang geboekt is in verband met onze mobiliteitsvragen van november.
· Leden vierde en vijfde leerjaar
De zoektocht gaat verder. 

4. Thema milieu
· Nestkastjes. De nestkastjes die we in februari gemaakt hebben, moeten nog opgehangen worden. Daarvoor wachten we nog altijd op het antwoord van de directeur van het Keienhof.
Er is nog grote interesse om de resterende bouwpakketjes in elkaar te knutselen.
· Week van de netheid. Bijna alle parlementsleden hebben daaraan meegewerkt. Er zijn in totaal 45 zakken zwerfvuil opgehaald! Lobke stelt voor dat we volgend jaar een actie opzetten tegen de hondenpoepzakjes. Zij vond vier rioolputjes die volgepropt zaten met van die zakjes. Er is duidelijk nood aan een Grote Hondenpoepactie.
· Sigarettenpeukenactie. Hopelijk kan die op zaterdag 22 april doorgaan, maar als het regent, kunnen we niet anders dan weer uitstellen.

5. Thema mobiliteit: verkeersveiligheid
· Nieuwe melding
Lobke klaagt over de voetpaden in de Sint-Barbarastraat. Die zijn zeer onregelmatig: een stukje voetpad, plots grint, dan weer kasseien,… Onmogelijk voor mensen met een beperkte mobiliteit. Die toestand geldt jammer genoeg voor het grootste deel van het dorp (en andere dorpen).
· Kerkomstraat. De dienst Mobiliteit van de stad Tienen houdt op maandag 24 april een informatiemoment over de plannen om de straat veiliger te maken. Van 18.00 tot 20.00 uur in de kapel van Breisem. 
· De parkeeractie aan de schoolpoort. 
De sandwichpanelen en de flyers (duimen omhoog en omlaag) zijn klaar. 
We herhalen de actie zes keer:
· op dinsdag 25 april		om 8.30 en om 15.50 uur
· op woensdag 26 april	om 8.30 en om 11.35 uur
· op donderdag 27 april	om 8.30 en om 15.50 uur

Op drie plekken: aan de schoolpoort, voor het Dorpscafé en voor het Groenhof (de assistentiewoningen verderop in de Groenhofstraat).
De leden van het Kinderparlement delen flyers uit: die met een duim omhoog geven ze persoonlijk af, bij de foutparkeerders stoppen ze de flyers onder de ruitenwissers. Ze lopen rond met signaalborden (‘spiegeleieren’ – stokje met rond bordje) en twee of drie van hen met sandwichborden. 
Er zullen telkens ook drie volwassenen aanwezig zijn. 
Het bestuur van de school steunt de actie.
	Wie praktische vragen heeft, kan terecht bij Joke Gabriêls, mama van Lobke. 

6. Thema Buren voor Buren
· Bezoeken senioren Keienhof - Keienhofbabbels
Noor, Josefien, Lauren en Lobke hebben er al aan deelgenomen en de ervaringen zijn zeer positief. Als er gebrek is aan gespreksstof (als je eens niet weet wat zeggen), kun je voorlezen, een spelletje doen, of samen kleuren. Lobke brengt telkens materiaal mee daarvoor.

7. Thema Sport en spel: Buurtpark
Niet aan bod gekomen wegens tijdgebrek. 


8. Volgende vergadering
Woensdag 24 mei, om 14.00 uur (na de rondleiding), in de Raadzaal van het stadhuis.
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