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Automatisch gegenereerde beschrijving]Kinderparlement Kumtich

Verslag van de vergadering van 24 mei 2023


Aanwezig: 	Linus Abts, Josefien Boexstaens, Max De Gruyter, Lobke Heuvelmans, Jonas Mathei, Arthur Merckx, Lauren Meulemeester-Hellin, Paul Roosen, Birthe Van Boven; Noor Vansteenbergen; Johan De Schryver; eerste halfuur ook Wim Bergé, Liesbeth Vanderloock.
Verontschuldigd:	Jitse Steyaert
Duur:	14.00 - 15.00 uur


1. Inleiding
Op uitnodiging van de schepenen Liesbeth Vanderloock en Wim Bergé (die ons net een rondleiding in het stadhuis gegeven hebben) vergaderen we in de prachtige Raadzaal van het stadhuis. Voor iedereen staat een drankje, een schrijfblok, een pen én een pakketje lekkere marsepeinen Tiense Kweikers klaar. De parlementsleden glunderen van dankbaarheid.
We verwelkomen vandaag ook het nieuwe kinderparlementslid Birthe Van Boven, als eerste vertegenwoordiger van de lichting voor volgend parlementsjaar (4de leerjaar).

2. Verslag vorige vergadering (18 april 2022)
Het verslag wordt goedgekeurd.

3. Algemeen
· De zoektocht naar nieuwe leden uit het vierde en vijfde leerjaar wordt verdergezet.
· De Buren voor Buren van het Kumtichcomité (en dus ook het Kinderparlement) sluiten zich aan bij een project van de vzw Curieus (voorlopige titel Tienen, stad van kinderdromen) dat binnenkort van start gaat en waarmee kinderen in heel Tienen nadenken over de problemen van hun stad en voorstellen doen aan het stadsbestuur. We hopen dat dit zal uitmonden in een Tiens Kinderparlement. De schepenen juichen dit toe.

4. Thema milieu
· De sigarettenpeukenactie van 20 mei kreeg aandacht in de pers (Radio2, Nieuwsblad, Hageland Actueel), maar we moeten de actie zeker herhalen: twee van de drie cafés waren dicht en slechts drie kinderparlementsleden konden meedoen. Lauren bewaart de grote peuken.
· Zwerfvuil. De kinderparlementsleden blijven het zwerfvuil in het buurtpark opruimen (tijdens de speeltijden en altijd als ze in het Buurtpark zijn). En in de mate van het mogelijke doen ze dat ook in de rest van het dorp, als Mooimakers.
· Nestkastjes: we willen er graag ook ophangen in het Keienhof, maar wachten nog altijd op een reactie van de directie.
· Hondenpoepactie van volgend schooljaar: de leden denken al na over hoe ze dat zullen aanpakken. Ze vragen alvast meer vuilbakken in het dorp.

5. Thema mobiliteit
· Ook onze actie voor veiliger parkeren in de buurt van de school (24-26 april) kwam in de pers (ROB, Nieuwsblad). De bewoners van het Groenhof (naast de school) lieten weten dat ze bijzonder blij waren met het initiatief en bedankten het Kinderparlement in een brief. Ook deze actie is voor herhaling vatbaar, want intussen zijn er nu en dan toch weer automobilisten die onveilig durven parkeren.
· In een gesprek met schepen Liesbeth Vanderloock kwamen onder meer aan bod: de Tassinstraat (snelheidsbeperking nodig), de Keibergstraat (gevaarlijk doordat die te smal is, eenrichtingsstraat?), en de situatie aan de kruising met de wegen naar Hoksem en Oorbeek. In verband met dat de verkeerssituatie rond  de school deelde de schepen mee dat er jammer genoeg nog geen metingen gebeurd zijn (met de black box), en dat er ook nog geen begin gemaakt is met de voorbereiding voor een ‘schoolstraat’ in het stuk Groenhofstraat aan de schoolpoort. 

6. Thema zorgen voor elkaar
· Keienhofbabbels. Tot dusver hebben alleen Lobke, Josefien, Lauren en Noor Keienhofbewoners bezocht. Arthur en Max konden niet op woensdagnamiddag, maar vanaf  nu en in de zomer willen ze zeker meedoen. Ook nieuweling Birthe wil aansluiten. Noor en haar mama willen nog eens een concertje geven tijdens de vakantie. Johan zal ook navragen of er bewoners zijn van het Groenhof die graag bezoek willen.
· Enkele kinderen zouden ook graag gaan wandelen met bewoners.
· Nieuwe ideeën? Wat kunnen we nog doen voor mensen die het moeilijker hebben (‘kwetsbare’ groepen)? Naast ouderen zijn er bijvoorbeeld ook kinderen van anderstalige ouders, die nog wat moeite hebben met het Nederlands. Verschillende leden zouden hen graag helpen met hun huiswerk. Ze zouden ook samen kunnen lezen, of voorlezen voor kleuters uit dergelijke gezinnen. We zullen hierover overleggen met de school.

7. Thema sport en spel: Buurtpark
· Uit het gesprek met schepen Wim Bergé:
· Kunnen er vanaf 2024 weer Buitenspeeldagen in Kumtich doorgaan? Elk jaar zal niet gaan, vreest de schepen, maar misschien lukt het in 2024 wel. Volgend jaar zal de stad Tienen in elk geval een tweedaags superfeest organiseren in Kumtich, in de zomer, en daar zullen de kinderen zeker niet vergeten worden.
· Kan er niet  gezorgd worden voor wat rustbanken en meer speeltuigen? Er is jammer geen budget voor meer speeltuigen doordat het nieuwe Houtempark zoveel geld opslorpt, maar de schepen zal wel zijn best doen om het mobiele fitnesstoestel van de stad voorlopig in het Buurtpark te plaatsen.
· De kinderparlementsleden denken na over mogelijke activiteiten tijdens de zomer. Eén voorstel is al om op Boterhammen in het Buurtpark een springkasteel te voorzien. Dat is nogal duur voor het Kumtichcomité, maar enkele leden stellen voor om dat op te lossen met bijvoorbeeld een wafelenbak, waarvan de opbrengst dan zou dienen om een springkasteel te huren.

8. Volgende vergadering
Dinsdag 13 juni, zoals gewoonlijk in het Keienhof van 19.00 tot 20.00 uur.
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