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Verslag van de vergadering van 16 januari 2023

Aanwezig: 	Josefien Boexstaens,Lobke Heuvelmans, JitseSteyaert, Jonas Mathei, Lauren Meulemeester-Hellin, Paul Roosen, Noor Vansteenbergen; Johan De Schryver
Verontschuldigd:	Max De Gruyter
Afwezig: 	Linus Abts, Arthur Merckx,Milan Subagyo
Begin:	19.00 uur



1. Inleiding
We verwelkomen het nieuwe parlementslid Lauren en voelen mee met Max, die ziek in bed ligt, maar ons toch een aantal voorstellen heeft bezorgd voor deze vergadering.


2. Verslag vorige vergadering (21 november 2022)
Er zijn geen opmerkingen. Het verslag wordt goedgekeurd.


3. Activiteiten Kumtichcomité 2023
Van de activiteiten die het Kumtichcomité organiseert, vallen vooral de Boterhammen in het Park in de smaak. Ook naar de  Buitenspeeldag wordt uitgekeken, maar dat is een organisatie van de stad (waar het Kumtichcomité wel aan meewerkt).
Een suggestie van het KP: een pizzafestijn organiseren. 


4. Thema milieu
· Twee voorstellen om zwerfvuil tegen te gaan:
· Een blikkenvanger plaatsen.
· Een actie organiseren rond sigarettenpeuken. 
We denken hierover verder na tegen de volgende vergadering.
· Nestkastjes maken. Wie nog niet beslist heeft om mee te doen op 11 februari, overlegt zo vlug mogelijk met haar of zijn ouders en laat dan onmiddellijk iets weten.


5. Thema mobiliteit: verkeersveiligheid
5.1 Bespreking bezoek schepen van Duurzaamheid en Mobiliteit 21/11/2022
Het KP was zeer blij met het bezoek van schepen Liesbeth Vanderloock, die al onze vragen uitgebreid beantwoord heeft en onmiddellijk na de vergadering al actie ondernomen heeft (o.a. opdracht om de zebrapaden in de Kauterstraat opnieuw te verven en een black box te plaatsen in de Kumtichstraat). Het KP gaat graag in op haar suggesties:
· Als leden problemen vaststellen in verband met verkeersveiligheid of als ze voorstellen hebben om die te verbeteren, dan geven ze dat onmiddellijk door. Dat mag in een vergadering van het KP of direct via mail. 
· Schoolomgeving. De parlementsleden maken tegen de volgende vergadering een tekst voor een flyer waarin ze de ouders vragen om langzaam te rijden en correct te parkeren. Om uit te delen aan de schoolpoort, als de school daarmee akkoord gaat.

5.2 Meldingen
· Het zebrapad rechtover het Dorpscafé zorgt ervoor dat auto’s die van Sint-Gillisplein komen en voor het zebrapad stoppen, het kruispunt met de Groenhofstraat blokkeren. Vandaar het voorstel om het zebrapad te verleggen, meer naar het Buurtpark toe.
· Tomveld en Weemolenweg: zijn wel veldwegen, maar zeer moeilijk begaanbaar door de diep ingesleten karrensporen.
· Kruispunt Tassinstraat - Sint-Barbarastraat. Zeer gevaarlijk; De 30km-zone wordt niet in acht genomen.
· Stuk Tassinstraat naar Willebringen toe: zeer gevaarlijk omdat er zo hard gereden wordt.
· Sint-Gillisplein: er liggen stenen los op het voetpad aan de kant van de bakker, in het stuk ter hoogte van het parkeereiland.

6. Thema Buren voor Buren
Wat kunnen de kinderen uit het dorp/jullie doen voor mensen die het moeilijker hebben?
· Ouderen (o.m. in het Keienhof). Voorstellen:
· Keienhofbewoners gaan bezoeken, gewoon voor een gezellige babbel
· Gezelschapsspelletjes gaan spelen
· Toneeltje opvoeren
· Met Pasen lekkers gaan afgeven
· Mensen in armoede
· Actief meewerken aan de inzamelactie van het Kumtichcomité voor BOM; kleren en speelgoed die nog in goede staat zijn, gaan afgeven in de HORTA. Misschien moeten  we eens in de school actie voeren om de andere kinderen hiertoe te bewegen.

7. Thema Sport en spel
7.1 Buurtpark. Bespreking antwoorden schepen van Vrije Tijd 21/11/2022
Ook over de antwoorden van schepen Wim Bergé was het KP zeer opgetogen. Hij bleek een groot voorstander te zijn van het behoud van het Buurpark, dat hij zeer  belangrijk vindt voor de kinderen, de school, de buurt, het milieu. Hij hoopt dan ook dat het behouden zal blijven, maar kan dat wel niet beloven. Het hangt af van een plan dat de stad gaat ontwerpen voor heel Kumtich. Daar maken we ons toch wel zorgen over.Het Kumtichcomité wil daarom net zoals de stad een plan opstellen voor een toekomstig Kumtich, waarin het behoud van het Buurtpark zeker een belangrijke plaats innemen.

7.2 Andere voorstellen sport en spel
· Stratenloop in Kumtich, eventueel voor een goed doel.
· Zeepkistenrace


8. Datums volgende vergaderingen (2023)
We hebben besloten om de rest van het schooljaar op dinsdagen te vergaderen. Dit zijn dan de datums:
· [bookmark: _Hlk125271953]14 februari (week 7)
· 21 maart (week 15)
· 18 april (week 16)
· 16 mei (week 20)
· 13 juni (week 24)
Pas op! We kunnen hier nog mee schuiven. Iedereen controleert of de datums wel degelijk passen en eventueel kunnen we bepaalde vergaderingen een weekje vroeger of later laten doorgaan.


Einde 20.20 uur.





Alle voorstellen van het Kinderparlement worden verder besproken in het Kumtichcomité, met het bestuur of in de werkgroepen Jeugd, Mobiliteit, Ruimtelijke Ordening, Mooimakers, Onzen Hof. Voorstellen die te maken hebben met andere organisaties (bv. basisschool, Keienhof) worden met hun verantwoordelijken besproken. Voorstellen waar uiteindelijk het stadsbestuur over moet beslissen, bezorgen we aan de verantwoordelijke stadsdiensten of schepenen.
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