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Verslag van de vergadering van 14 februari 2023

Aanwezig: 	Josefien Boexstaens, Max De Gruyter, Lobke Heuvelmans, Jonas Mathei, Lauren Meulemeester-Hellin, Paul Roosen; Johan De Schryver
Verontschuldigd:	Noor Vansteenbergen, Jitse Steyaert
Afwezig: 	Linus Abts, Arthur Merckx, Milan Subagyo
Duur:	19.00 – 20.05 uur


1. Inleiding
We moeten eens nagaan of Arthur, Linus en Milan nog lid willen zijn van het Kinderparlement.

2. Verslag vorige vergadering (16 januari 2022)
Het verslag wordt goedgekeurd. 

3. Kumtichcomité algemeen
· Groene Pluim. Dat de minister de prijs heeft overhandigd aan twee vertegenwoordigers van ons Kinderparlement, heeft ons allemaal veel plezier gedaan en zorgde ervoor dat we zelfs vermeld werden in de krant.
· Algemene vergadering 30 januari 2023. Het Kinderparlement bestaat nog net geen jaar, maar iedereen die erover hoort, is onder de indruk, zo ook de aanwezigen op de algemene vergadering van het Kumtichcomité.

4. Thema milieu
· Nestkastjes. De activiteit ‘Nestkastjes maken’ is heel erg meegevallen. Iedereen was enthousiast en de resultaten waren oogstrelend tot verbluffend. Als ze gevernist zijn, kunnen ze opgehangen worden. De deelnemers worden nog op de hoogte gebracht. 
· Week van de netheid vanaf zaterdag 18/3. De leden zullen thuis vragen of ze hieraan mee mogen doen. Deelnemers spreken dan af welke straten ze doen en kunnen materiaal komen halen in de Sint-Barbarastraat 41. 
· Blikkenvanger. Blijkt niet haalbaar en niet zinvol in Kumtich.
· Sigarettenpeukenactie. Het voorstel van het KP is om een flyer te maken en die te verspreiden via Facebook en op te hangen in de buurt van plekken waar veel peuken liggen: bij de cafés, aan de kerk, aan de Delhaize…  De KP-leden denken na over de inhoud van de flyer.

5. Thema mobiliteit: verkeersveiligheid
· Alle opmerkingen tot nu toe zijn doorgegeven aan schepen Liesbeth Vanderloock, ook de laatste (over de stoep) op het Sint-Gillisplein.
· Nieuwe klachten: auto’s die half op de stoep staan zodat voetgangers er niet of slecht voorbij kunnen in de (smalle) Keibergstraat. Ook fout parkerende auto’s voor de apotheker in de Kumtichstraat zijn zeer hinderlijk.
· Actie aan de schoolpoort. Het KP stelt voor om ’s ochtends (8.30-8.50 uur) en ’s avonds (15.50-16.10 uur) een flyer uit te delen, een toneeltje op te voeren en voorafgaandelijk een enquête te houden.
· Flyer. Voorstellen tekening: kind onder auto of stoep op auto. Voorstel tekst: Is er een nieuwe verkeersregel die zegt dat auto’s OP het zebrapad of OP de stoep moeten staan?
· Toneeltje: kinderen verbeelden een verkeersbord Verboden parkeren (bv. sandwichpaneel of hoofddeksel met verkeersbord) en spreken de ouders/automobilisten aan. Hiervoor moet nog een scenario uitgewerkt worden (Wat doe je precies? Wat zeg je precies?)
· Enquête bij de schoolkinderen. Om te weten te komen hoe groot het probleem is, hoeveel ouders soms op de stoep parkeren.

Werk aan de winkel dus! De KP-leden overleggen nog met elkaar om alles concreter te maken. Johan informeert bij het schoolbestuur, dat zijn toestemming moet geven.

6. Thema Buren voor Buren
· Seniorenbezoek. Josefien, Lauren, Lobke, Jonas en Paul willen op woensdagnamiddagen bewoners van het Keienhof gaan bezoeken. Johan informeert bij de verantwoordelijke wanneer dat de eerste keer kan en bij welke mensen.

7. Thema Sport en spel: Buurtpark
· Stratenloop. Dit voorstel is jammer genoeg voorlopig niet haalbaar voor het Kumtichcomité. Het is organisatorisch ingewikkeld (veel straten moeten afgezet worden) en vraagt erg veel voorbereiding en mankracht. Johan zal wel vragen aan schepen Wim Bergé of de stad zoiets niet kan organiseren, bijvoorbeeld om geld te verzamelen voor de slachtoffers van de aardbevingen.
· Zeepkistenrace. Dit voorstel van het KP zou het Kumtichcomité volgend jaar willen uitwerken. Het  vraagt eveneens veel voorbereiding, ook van de deelnemers, die zeepkistwagentjes in elkaar moeten timmeren.

8. Allerlei
· Nieuwe leden uit het vijfde leerjaar zijn zeer welkom.

9. Datums volgende vergaderingen

Op de dinsdagen
· [bookmark: _Hlk125271953]14 maart (week 15)
· 18 april (week 16)
· 16 mei (week 20)
· 13 juni (week 24)

Een van die datums zou wel nog kunnen wijzigen, want we mogen nog op bezoek in het stadhuis. Als we daar dan mogen vergaderen dan zal dat waarschijnlijk niet op een dinsdagavond kunnen. Johan informeert.
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