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Automatisch gegenereerde beschrijving]Kinderparlement Kumtich

Verslag van de vergadering van 13 juni 2023


Aanwezig: 	Linus Abts, Josefien Boexstaens, Max De Gruyter, Lobke Heuvelmans, Jonas Mathei, Arthur Merckx, Lauren Meulemeester-Hellin, Paul Roosen, Birthe Van Boven; Johan De Schryver
Verontschuldigd:	Noor Vansteenbergen; 
Duur:	19.00 - 19.55 uur


1. [bookmark: _Hlk136249353]Verwelkoming

2. Verslag vorige vergadering (24 mei 2023)
Lauren en Josefien hadden een verslag gemaakt en doorgestuurd naar Johan, bij wie het niet aangekomen is en die dus maar zelf een verslag gemaakt heeft. Lauren en Josefien sturen hun verslag nogmaals door en als daar informatie in staat die ontbreekt in het verslag van Johan, zal hij zijn versie aanvullen. 

3. Algemeen
· Nieuwe leden gezocht, die nu in het vierde en vijfde leerjaar zitten.
· Iedereen wil graag bij het Kinderparlement blijven volgend schooljaar, ook de zesdeklassers. Josefien en Lauren vragen zich wel af of het wel zal lukken.

4. Thema milieu
· Mooimakers, We noteren in onze agenda’s: 16 september World Cleanup Day
· Nestkastjes. De directeur van het Keienhof heeft nog altijd niet gereageerd. We gaan de kastjes dan maar elders ophangen.
· De sigarettenpeukenactie moet geregeld herhaald worden. Iedereen wil er deze keer wel bij zijn, dus kunnen we het best wachten tot september.
· Volgend werken we zeker de hondenpoepactie uit.

5. Thema mobiliteit
· Gesprek met schepen Liesbeth Vanderloock van 24/5. De algemene mening is dat het jammer is dat het allemaal zo lang duurt, bv. de gevaarlijke situatie in de Tassinstraat, het uitblijven van de schoolstraat.
· Ook de parkeeractie moet geregeld herhaald worden. Ook hier wil iedereen graag aan meedoen en het voorstel is om het in september al eens te herhalen.

6. Thema zorgen voor elkaar
· Keienhofbabbels. Lauren, Josefien, Max, Lobke en Noor gaan tijdens de zomervakantie spontaan op bezoek in het Keienhof (tijdens de bezoekuren 13.30- 16.30 uur). Sommigen willen graag gaan wandelen met de bewoners, maar dat moet afgesproken worden met de verantwoordelijke Nancy Paulis.
· Samen lezen of voorlezen, voor kinderen met taalachterstand of andere kinderen die het moeilijk hebben met lezen. Alle (!) aanwezige Kinderparlementsleden willen er graag aan meedoen. We moeten wel nog onderzoeken of het mogelijk is en hoe we het gaan organiseren.
· We blijven nadenken over wat we kunnen doen voor mensen die het moeilijker hebben (‘kwetsbare’ groepen)? Anderstalige nieuwkomers, mensen in armoede… 

7. Thema sport en spel: Buurtpark
· Gesprek met schepen Wim Bergé van 24/5. We blijven ons zorgen maken over het Buurtpark. Dat zal ‘de eerste jaren’ wel behouden blijven, maar wat daarna? De parlementsleden zullen in elk geval zoveel mogelijk genieten van het Buurtpark, ook tijdens de komende vakantie.
· Op zondag 20 augustus organiseert het Kumtichcomité ‘Boterhammen in het Buurtpark’. Van 12.00 tot 17.00. Iedereen welkom.

8. Volgende vergadering
Het Kinderparlement gaat ‘op reces’, d.w.z. met vakantie. Welverdiend, want het voorbije parlementaire jaar was bijzonder succesvol. We houden contact via Whatsapp indien nodig en tegen of begin september bepalen we op welke weekdag we volgend schooljaar vergaderen. Prettige zomer!
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