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Automatisch gegenereerde beschrijving]Kinderparlement Kumtich

Verslag van de vergadering van 19 september 2023


Aanwezig: 	Max De Gruyter, Lobke Heuvelmans, Birthe Van Boven; Johan De Schryver
Verontschuldigd:	Linus Abts, Josefien Boexstaens, Jonas Mathei, Arthur Merckx, Lauren Meulemeester-Hellin, Paul Roosen, Noor Vansteenbergen
Duur:	19.00 – 20.15 uur


1. [bookmark: _Hlk136249353]Verwelkoming

2. Verslag vorige vergadering (13 juni 2023)
Er zijn geen opmerkingen bij het verslag.

3. Algemeen
Het is blijkbaar moeilijk voor de leerlingen die nu in het middelbaar onderwijs zitten, om de zittingen van het Kinderparlement bij te wonen. We moeten dus heel dringend nieuwe leden zien te werven in het vijfde en zesde leerjaar. In het vijfde zouden Hanne en Lotte geïnteresseerd zijn. Die moeten dus nog eens aangesproken worden. Johan zal de directrice en zorgleerkracht ook vragen of die ons geen steuntje in de rug kunnen geven.

4. Programma Kumtichcomité
We nemen het programma door voor oktober-december. De bedoeling is dat de kinderen weten wat er gebeurt en dat ze hun mening erover kunnen geven. Wat dit programma betreft, is er vooral enthousiasme voor de ‘kindertractorstoet’ (30/12). Cupcakes maken kunnen ze al.

5. Thema milieu
· Herhaling algemene afspraak: de Kinderparlementsleden geven het goede voorbeeld. Als ze bijvoorbeeld in het Buurtpark zwerfvuil zien, rapen ze het op en stoppen ze het in de vuilbakken, of signaleren ze aan de leerkrachten dat er viezigheid ligt.
· Dit jaar willen we in het bijzonder iets doen aan het hondenpoepzakjesprobleem. Meer en meer treffen we die zakjes aan in bijvoorbeeld rioolputjes, zoals Lobke al verschillende keren vertelde. Ideeën: een affiche maken om mensen zindelijker te maken, bij het stadsbestuur aandringen op meer vuilbakken, bij de politie op strenger toezicht (bv. met camera’s).
· Onzen Hof is een ‘ecologische’ tuin waar kinderen zeer welkom zijn, maar dan wel met respect voor de natuur. Er wordt nu gewerkt aan een gebouw met een composttoilet en in januari komt er een wilgenhut voor kinderen, een levend bouwsel. De Kinderparlementsleden denken na over mogelijkheden om kinderen meer vertrouwd te maken met Onzen Hof. Max wist bijvoorbeeld niet goed waarover het ging. Een idee is om een picknickdag voor kinderen te organiseren.
· De sigarettenpeukenactie zou herhaald moeten worden, maar daar kunnen we nu geen afspraken over maken omdat er zoveel leden afwezig zijn en we ook niet weten of de oudere leden nog zullen komen  naar het Kinderparlement. 

6. Thema mobiliteit
· Het Kinderparlement werkt mee een betere en veiliger verkeerssituatie door problemen te signaleren. Het Kumtichcomité geeft die dan door aan het stadsbestuur. Het Kinderparlement vindt wel dat het heel lang duurt voor er iets verandert.  We zullen dit jaar nog eens proberen te overleggen met de schepen van mobiliteit Liesbeth Vanderloock, o.m. over het uitblijven van de schoolstraat.
· We hadden vorig schooljaar gepland de actie in september te herhalen, maar dat kan nu moeilijk met maar drie leden. Ook de parkeeractie moet geregeld herhaald worden. 

7. Thema zorgen voor elkaar
· Keienhofbabbels. Het plan om tijdens de vakantie nu en dan spontaan binnen te springen in het Keienhof is niet gelukt. Lobke en Birthe willen wel weer op woensdagnamiddagen gaan babbelen met de bewoners, maar niet élke woensdag.
· Samen lezen of voorlezen, voor kinderen met taalachterstand of andere kinderen die het moeilijk hebben met lezen. In juni wilden alle Kinderparlementsleden daar graag aan meedoen. Johan spreekt hierover verder af met de directrice en de zorgleerkracht. 
· We blijven nadenken over wat we kunnen doen voor mensen die het moeilijker hebben (‘kwetsbare’ groepen)? Anderstalige nieuwkomers, mensen in armoede… 

8. Thema sport en spel: Buurtpark
Het Kinderparlement wil absoluut dat het Buurtpark behouden blijft, alleen al omdat het zo belangrijk is als speelterrein voor kinderen. We zouden aan de politici moeten laten zien dat het wel degelijk gebruikt wordt. Een idee: mensen aansporen om foto’s te maken als ze iets aan het doen zijn het Buurtpark en die foto’s verzamelen en dan aan het stadsbestuur bezorgen, of het hele jaar door op Facebook plaatsen. Daar moeten we ook nog eens goed over nadenken tegen de volgende vergadering.

9. Volgende vergadering
Dinsdag 24 oktober, om 19.00 uur.
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